

LXIV. Hidrobiológus Napok Tihanyban

Társaságunk Limnológiai Szakosztálya az Ökológiai Kutatóközponttal, a Balatoni Limnológiai Kutatóintézettel és a Víztudományi és Vízbiztonsági Nemzeti Laboratóriummal közösen

2023. október 4 és 6. között, Tihanyban,

a Balatoni Limnológiai Kutatóintézetben
(8237 Tihany, Klebelsberg u. 3.) megrendezi a

LXIV. HIDROBIOLÓGUS NAPOKAT
"Vizes élőhelyek multidiszciplináris kutatása" címmel.

A LXIV. Hidrobiológus Napokon kétfajta előadást lehet tartani:

- a hagyományos előadások időtartama 20 perc (15 perc előadás + 5 perc vita),
- a rövid előadások időtartama 10 perc (7 perc előadás + 3 perc vita).

Idén is lehetőség lesz angol nyelvű előadások tartására.

A 35 év alatti fiatal szerzők prezentációi közül az idén is sor kerül a „Legjobb fiatal előadó” és a „Legtartalmasabb rövid előadás” kiválasztására és jutalmazására. Az elbírálásnál – a résztvevők szavazatai mellett – figyelembe vesszük a téma jelentőségét, az előadás tartalmi és formai minőségét, a bemutatott képi prezentáció és az előadásmód stílusát, érthetőségét.

Jelentkezési feltételek, határidők:

A jelentkezés az [MHT honlapján](#), elektronikus formában tehető meg az alábbiak szerint:

1. Jelentkezés előadásra, formailag szerkesztett kivonatok beküldése
Határidő: 2023. augusztus 11.
(Ezt követően jelentkezést előadásra nem, csak a rendezvényen való részvételre fogadunk el.)
2. Jelentkezés a Hidrobiológus Napokon való részvételre
Határidő: 2023. szeptember 1.
3. A regisztráció, a szállás és az étkezés fizetése
A költségeket a rendezvényt követően 8 napon belül kiállított számla alapján, átutalással kérjük rendezni, a számlán megadott határidőig.

A határidő után érkező jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni.

A Limnológiai Szakosztály vezetősége a bejelentett előadások, rövid előadások kivonatai alapján dönt azok elfogadásáról. Amennyiben a hagyományos előadások száma a rendezvény időkorlátait meghaladja, úgy bemutatásukra a rövid előadások keretében lesz lehetőség. A változásról a szerzők írásbeli értesítést kapnak. A szerzőkkel kapcsolatosan kérjük, hogy a fő témakörben első szerzős előadással, vagy rövid előadással mindenki csak egyszer szerepeljen, ezen felül legfeljebb egy társszerzős prezentációt nyújtson be.

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a Hidrobiológus Napok előadás anyagai nem jelennek meg a Hidrológiai Közlöny különszámaként, de a Közlöny szerkesztősége továbbra is vár kéziratokat, melyek a folyóirat rendszeres számaiban jelenhetnek meg. A beadási határidő folyamatos.

A szakmai cikket elektronikus formában lehet benyújtani, a honlapon található útmutatóban megadott alaki követelmények szerint szerkesztett formában. A cikkeket .doc vagy .docx formátumú fájl-ban kérjük elküldeni a hk@hidrologia.hu email címre.

A rendezvényre szállást és étkezést Tihanyban, a Balatoni Limnológiai Kutatóintézetben korlátozott számban tudunk biztosítani. A szállás foglalása és az étkezés rendelése egy következő, külön jelentkezési lapon történik.

A LXIV. Hidrobiológus Napok regisztrációs díjai:

MHT tagoknak	3 napra	9 000 Ft/fő + ÁFA
	1 napra	5 000 Ft/fő + ÁFA
	ifjúsági*,	3 000 Ft/fő + ÁFA
nem MHT tagoknak	3 napra	16 000 Ft/fő + ÁFA
	1 napra	12 000 Ft/fő + ÁFA
	ifjúsági*	6 000 Ft/fő + ÁFA

(* időtartamtól függetlenül, ifjúsági regisztrációs díj csak igazoltan egyetemi és főiskolai hallgatók, illetve doktoranduszok részére igényelhető!)

a Szervezőbizottság